

公告提示

重庆啤酒限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为59576140股;上市流通日为9月27日。

营口港还旧借新



公司近日向建设银行营口经济技术开发区支行偿还了到期的1.95亿元借款,又与其签订1.95亿元新借款合同。

中铁二局提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。经征询,公司目前没有任何涉及应披露而未披露的重大信息。

ST黑豹拟出售部分房产



公司董事会通过议案:拟出售长期闲置位于威海经济技术开发区新都花园二区6幢住宅楼。

股改难产 外资概念S公司光环失色

◎本报见习记者 应允佳

随着股改工作收官,尚未出台股改方案的“S”公司越来越少,而在非ST板块中,这样的“S”公司更是屈指可数。这些公司中,外资持股或有外资概念的公司却不在少数,那么外资在这些尚未股改公司中扮演了什么样的角色?

S爱建、S宝光、S深物业A都曾是非外资的并购对象,且并购和股改同步进行,结果三家企业并购先后失败,致使股改方案一拖再拖迟迟不能

出台。

S宝光最为典型,由于成本上涨而被放弃收购。由于S宝光的股改对价方案与施耐德德收购同步进行,因此必须得到相关主管部门的批准,恰逢新颁布的《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》出台,按照新规定,如果施耐德德有意继续收购S宝光,转让价格应当不低于公告日前30个交易日价格平均值的90%。这样,若施耐德德有意继续收购S宝光43.04%的股份,收购价需大幅度提

高,因此收购行动告吹。于是,S宝光股改计划也随之泡汤。

S爱建和S深物业A的情况有些相似。由于作价争议,S深物业A在停牌半年之后宣告股权转让暂不能实施。

而那些已经由外资控股或参股的公司,股改争议均出在支付对价上,比如S乐凯、S佳通、S三星等。S佳通的大股东佳通轮胎不愿意支付较高的对价,S乐凯则以柯达尚未从乐凯集团获得S乐凯另外7%的非流通股股权为

由迟迟没有开始股改,但同时也有消息称,乐凯和柯达在对价上相持不下,柯达方面不愿意支付对价而S乐凯的实际控制人国资委则坚持不垫付对价。而S三星的股改更是爆出韩国三星因支付对价而试图向政府寻求补贴的事件,但问题是股改至今,根本不存在政府补贴的先例。

对于股改对价上的争议,外资方其实也有难处。S佳通的控股股东佳通轮胎认为,自己为收购上市公司已经付出巨大成本,这和国有控股有本

质区别,且目前公司持股比例也不算太高,支付对价对其来说不公平。而对S乐凯来说情况更加复杂,参股股东柯达和S乐凯之间至今还留有同业竞争问题没有解决,而随着行业萎缩,S乐凯对柯达的吸引力也在不断下降,现在要让柯达为了S乐凯再下血本也并非易事。

看来除了按照规定每周发布一次股改进程说明,上述公司还没有什么明显的股改动作,这些公司要完成股改,还有一段漫长的路要走。

迪马股份增发“二进宫”获批

迪马股份今日公告称,公司非公开发行A股股票申请经中国证监会发审委审核,获得了有条件通过。至此,历时一年多并经历了一次被证监会否决、一次股东大会“受阻”的定向增发方案终于修成了正果。

与第一次被证监会否决的“老”方案相比,本次迪马增发数量由1.1亿股减少到了不超过5000万股,现金认购金额则相应由原方案的3亿元左右调高到了约4.1亿元。此次募资主要用于增资其控股子公司——重庆东原房地产开发有限公司,并最终将投资于重庆南滨路“中央大街”项目。(王屹)

铜峰电子 高价出让徽商银行部分股权

近三年前以1元/股取得的徽商银行1000万股股份,铜峰电子现在决定以5元/股的高价出让其中的25%。铜峰电子今天公告称,这次转让将增加2007年度净利润670万元,占公司上年度经审计净利润的43.51%。

2004年10月,铜峰电子出资1000万元认购了徽商银行1000万股股份,占徽商银行2006年总股本的0.36%。现在,铜峰电子拟向浙江博成投资有限公司转让所持有的徽商银行250万元股权,每股转让价格为5元,转让总价款为1250万元。(陈建军)

江南重工澄清私有化传闻

江南重工今天公告表示,某报9月20日刊登了有关“中船集团将对江南重工实行私有化或者对江南重工进行注资整合”的文章。公司就此书面征询了中船集团及江南集团,回函均明确表示,到目前为止并在可预见的时间内没有任何涉及公司应披露而未披露的重大信息。因此,上述报道中的相关描述脱离了公司实际,私有化及注资整合的说法缺乏事实依据。(陈建军)

百利电气讨论重大事项

百利电气今天公告称,公司实际控制人天津市机电控股集团公司正在讨论对公司有影响的重大事项,因该事项的方案有待进一步论证,存在不确定性。经向上海证券交易所以申请,公司股票交易已于昨日中午起停牌,待公司相关事项公告后就恢复交易。(陈建军)

华立科技重组受阻

华立科技今天公告说,因公司与华数数字电视有限公司就重大并购重组事项进行论证,公司股票从本月14日起停牌。现经各方论证,该重大重组项目存在技术性障碍。经协商,公司决定停止本次重大并购重组事项。(陈建军)

“矿产注入”难筑ST公司重组坦途

◎本报记者 陈建军

虽然形形色色的矿产注入改变了主业羸弱的格局,但ST公司当矿主并不会那么轻松。业内人士认为,给濒危的ST公司注入矿产迎合了二级市场的眼下需求,而未来的难题在于如何让高价注入的矿产创造价值。

除了房地产企业的借壳外,注入矿产是解救濒危ST公司的另外一种流行套路。迄今为止,已经有*ST丹化、*ST金瑞、*ST博信、*ST沪科、*ST金荔、*ST圣方、*ST金岭、*ST绵高、ST方大、ST雄震、ST天仪等在内的十多家ST公司,已经完成或正在操作矿产注

入事宜。兴业证券研发中心行业二部经理孙朝晖说,由于资源股受益人民币升值,给濒危的ST公司注入矿产有助于得到二级市场投资者的响应,从而便于重组方案获得通过。

在其他资源股股价暴涨光环下,濒危ST公司获注的矿产质量不免出现参差不齐的现象。更麻烦的是,普通投资者根本不知道所注矿产的水分有多大。这一点,在“斯威特”向*ST沪科所注湖北省丹江口市银洞山铁矿、金矿探矿权上表现得较明显。对湖北省丹江口市银洞山铁矿、金矿探矿权,陕西德衡矿业权评估有限公司给出的评估价为16805.15万元,而北京中宝

信资产评估有限公司评估价只有8485万元。

而且,ST公司未来要以注入矿产创造价值也不是件容易的事情。事实上,矿主本来就并不好当。*ST金瑞的前身是从事铁合金、铸造业务的山川股份,2003年通过重大资产重组而更名金瑞矿业。虽然四年过去了,但外行转内行之路目前还未结束;ST天仪要使获注的耀岭河铁矿正常运转,在环保上必须进行大量的投入。此外,一些注入ST公司的矿产用途狭窄,在现代工业里的用量非常少,这也势必收窄ST公司的盈利空间。



尊荣 Sea Artistic Villas

唯“物以稀为贵”的拥有……

大海、青湖、绿岛、森林、鲜氧、旅游风光、适逸情……
海湾·艺术精品,承蒙自然及地域厚爱。
稀缺资源集于一身,沪上难得如此别致。
有限极致席位,静候真正懂得“物以稀为贵”的尊者!

“碧海金沙”,上海一流的“海滨浴场”。◆坐拥33万平方米世纪林,“天然氧吧”度假休闲胜地。◆海蚀洞开发区的惊险刺激(南天门广场;中国古典式步行桥;双塔放风筝;渔人码头;海鲜一条街)。◆上海南京国际网球俱乐部咫尺之遥,步行可达。◆人工湖生态花园,别墅尽收于湖海兼备的建筑风格。◆3000平方米的人工湖湖景区域,户户亲水,家家自有亲水平台。◆低密度、高绿化率,集中绿化占地8000平方米;开放花园,小绿地率可达48%◆会所设施齐全,设有标准的游泳池、健身房,室外还有网球场等。

开发商:上海海泰房地产开发有限公司 上海中外地产开发有限公司 康桥国际地产有限公司 上海海泰房地产开发有限公司 康桥国际地产有限公司 康桥国际地产有限公司
建筑设计:上海中外地产开发有限公司 康桥国际地产有限公司 康桥国际地产有限公司 康桥国际地产有限公司 康桥国际地产有限公司

VIP: 5712-0866 / 5712-7017